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. Mostre qual é o problema de se usar o byte 01111110 para demarcar o inicio e o fim

das mensagens de dados, com mensagens que nao carregam o campo tamanho. (1,0)

Explique o funcionamento do CSMA/CD e do CSMA/CA. Por que o quadro minimo
do CSMA/CD é de 64 bytes (1,0)

. Demonstre com um desenho o funcionamento do protocolo janelas deslizantes para a co-

municacao entre duas maquinas usando volta-N. Devem ser transmitidas 20 mensagens,
sendo que o nimero de sequéncia delas é representado por 3 bits. O tamanho inicial
da janela é de 3 mensagens e deve ser alterado para 5 apds a 12* mensagem e para 2
apos a 15% mensagem. As mensagens com numero de sequéncia impar sempre contém
erro na primeira transmissao e sao transmitidas corretamente na segunda tentativa. A
14 mensagem dever ser retransmitida 4 vezes até chegar corretamente. (2,0)

Mostre em desenhos como funciona a duplexacao por divisao de tempo e por divisao de
frequéncia. Como elas podem ser usadas em conjunto com as técnicas de multiplexacao
por divisao de tempo, por divisdo de frequéncia e por divisao de cédigo. (2,0)

Tlustre com exemplos o funcionamento dos trés tipos de paridade, usando paridade
impar. (1,0)

. Hustre em um desenho o funcionamento de 3 esquemas de codificagao digital de dados,

é obrigatério que um deles seja o cédigo manchester. (1,0)

Ethernet: (1,0)

7.1 Como é o enderecamento das placas ethernet? Como ele é dividido e o que repre-
senta cada parte.

7.2 Qual técnica de controle de fluxo, de deteccao de erros e de codificacao é usada
pela ethernet?

7.3 Qual é o tamanho minimo das mensagens ethernet? Por que tem que ser este
valor?

Explique com um desenho o funcionamento da ADSL. O que ADSL tem a ver com
ATM? (1,0)

. Desenhe as ondas das modulagoes em amplitude, frequéncia e fase e explique seu fun-

cionamento. (1,0)
Diferencie em uma tabela celulares de 1G/2G/2.5G/3G (1,0)

Quantos sao e para que servem os canais em uma rede 802.11 (1,0)



